



我心中的校园风景线

东方红国韵作文 四年级 焦雨彤

我心中的校园风景线——操场。虽然没有美不胜收的假山池漂亮,没有风景如画的花园吸引人,没有宽敞明亮的教室令人向往,但那宽阔的操场里充满了我们的欢声笑语。

我们的操场面向北边,它是一个椭圆形,周边有许多五颜六色的小花,操场的外圈是红色的跑道上面有几条白色的跑线,内圈是生机勃勃的绿色橡胶草坪,里面有篮球架和足球场,那里时常回荡着我们欢快的笑声。

有时是热闹欢腾的,下课铃一响,同学们都蜂拥而出,冲到了他们的“欢乐圣地”——操场。操场上有的人在打篮球,他们先使劲拍了几下球,然后抱着球,跃了起来,一伸手就把球扣了进去,只听“啪”的一声,“耶!扣中了!”;还有人在跑步,右脚前左脚后,“砰”的一声,他们似离弦的箭飞快地冲出了起跑线,一转眼一个高个子大哥哥赢得了冠军,兴奋得手舞足蹈。

有时它却不是最欢腾的,比如说星期一举行升旗

仪式时,学校的操场就是庄严隆重的。那旗杆是银白色的,闪闪发亮,笔直笔直地站在那儿,任凭风吹雨打,它都屹立不倒!那五星红旗红艳艳的,五颗金灿灿的五角星更是耀眼夺目,迎风飘扬着!我们穿着校服,戴着崭新的红领巾,排好队,面向国旗肃然起敬。

操场上留下了我们每一个人的欢笑和身影,它带给我们的快乐最多,已成为我心中最闪亮的一道风景线!

(辅导老师:张焕)

佳作连载

鼠宝养成记

滨河中学
八(6)班 付玉茗

十四、养膘

小小的迷宫上,随处可见几枚毛球用白色的前爪捧起鼠粮啃咬,昔日捣蛋鬼乐园已变成吃货的天地。没有西子喂奶也不要紧,通过毛球们坚持不懈地拼命进食,肉肉长得甚至比有奶吃时还快,愈发圆润啊。

小家伙们已经跟爸爸妈妈一个样儿了,就是个头小了点。咦,似乎小仓鼠只要出窝学走路时就可以摸了啊?嘻嘻,找到机会一定要好好蹂躏蹂躏。

西子的皮大衣湿漉漉的,经常躺在二层的塑料板上散热,几乎不下楼。好在小毛球也不像原来一样黏鼠了,它可以趁此机会好好清静清静。

十五、独立自主

一楼已然成了小鼠们的天地,三两枚毛球蜷成一堆,散布在一层各处,一起吃鼠粮,一起睡觉,大有独立闯天下的架势啊!他们圆睁着乌溜溜的双眼,以四只小爪为动力四处溜达。西子几乎一整天都在二层的角落里睡觉,只在一层有什么大动静时下去瞟两眼。有几个小家伙钻进管道,竟爬上了二楼,但大都自顾自地参观转悠,只有一枚毛球走到妈妈跟前,一屁股坐下来,搂住妈妈的肚皮吃起奶来。

吼吼吼,今天我摸遍了小仓鼠们毛茸茸的脑袋,还托起一只抱了抱呢!呵呵,这只是为了让它们熟悉我的味道,以便今后友好相处嘛。

十六、清洁居所

眼看小仓鼠们已经基本独立了,忍受不了异味的我终于来了个大扫除。从西子怀孕到现在,为了不使它受惊吓都没有清理过鼠笼,仓鼠一家在里面吃喝拉撒了半个月,早已生出异味。现在西子不用抚养它们了,就赶紧来次全面清理。我先找来一只大纸箱,将西子撵进去,再将笼子和笼底拆开,笼子放在一边,把手伸进笼底,不一会儿就有小仓鼠爬了上来,轻轻托起,放进纸箱,重复多次后终于完成了转移工作。当我掀开棉花的一瞬间,一股恶臭扑面而来。只见棉花窝下密密麻麻全市鼠粮和便便……

我把脏物全部倒掉,把笼子用刷子刷干净,铺上新鲜的干净松软的木屑,沿笼边撒一溜鼠粮,换上新水,拆掉脏兮兮的二层,然后将鼠宝鼠妈移进来,盖上笼子,整改清扫工作就完成了。这就像养孩子一样,在换尿布的时候,虽然又脏又累,还要忍受难闻的异味,但看见孩子们开心地生活在干净舒适的房子里,还是很开心的。

暖暖新年 浓浓幸福

羊山实验小学 三(3)班 邓邵轩

春节,人们俗称“过年”。每年,人们都会在春节前夕做着各种准备:扫房子,贴对子;买年货,放鞭炮……大街小巷都为此沸腾起来。

最隆重、最让我难忘的还是除夕夜。下午,全家总动员都为团圆饭忙碌起来,不一会儿,美味的料理就出炉了!好菜一上桌,大家就迫不及待地围坐着吃起来。大家还互相说着祝福的话。

我夹起酸菜鱼中的一根

面条放入奶奶碗中,恭恭敬敬地说:“奶奶,祝您长命百岁!”奶奶高兴地给我夹一根鸡翅:“祝你学习优秀,展翅高飞!”爸爸给妈妈盛了一点鸡汤,腼腆地说:“老婆,辛苦了!祝你健康美丽!”妈妈红着脸不好意思地给爸爸夹了一块鱼:“还是你更辛苦,祝你财源滚滚,年年有余!”

吃完了美味的年夜饭,长辈们带着我们一群小孩儿,到空旷的地方放起了烟花。我们

跳着、笑着、闹着,烟花映红了我们每个人的脸……我的心中顿时想起了一首诗:

爆竹声中一岁除,
春风送暖入屠苏。
千门万户曈曈日,
总把新桃换旧符。

是啊!在美丽的夜空下,在热闹的爆竹声中,我们送走了难忘的旧岁,温暖的春风给我们带来了新的希望!新的一年,我们一定更幸福快乐!

(辅导老师:张领雁)

可爱的小金鱼

信阳晚报社小记者 市十三小 三(8)班 冯晨洋

我家的鱼缸里养了三条可爱的小金鱼,漂亮极了。它们的大小差不多,颜色却不一样。那条乌黑乌黑的,我叫它“老黑”;那条金黄金黄的,我叫它“金皇后”;还有一条身体是白色的,而脑袋却是红色的,我叫它“红牡丹”。

我最喜欢的鱼就是“金皇后”了,它的眼睛鼓鼓的,像颗小巧的玻璃球。那张小

嘴巴一张一合,张开时像拼音字母“O”,它身上闪闪发光的鳞片,美丽极了,它的背鳍随着水流飘飘悠悠地扭动着,腹鳍像船桨一样来回摆动,像扇子一样的尾巴左右摇摆,十分可爱。

小金鱼们吃食特别有趣。我刚把鱼食撒进鱼缸里,它们便争先恐后地游过来,张开大嘴,吞进去,又吐出来,然后再

吞进去。饱餐以后,它们有的在缸底休息,有的在水中自由自在地游来游去,有的在水面上顽皮地吐出一连串的气泡泡,还有的钻进石缝里玩儿起了捉迷藏。

我想逗它们,就把手伸进鱼缸里转动起来,它们吓得四处逃窜,像极了被猎狗追赶的小兔子。我喜欢我的小金鱼,真想和它们做永远的好朋友。